
A párkapcsolati erőszak, illetve családon belüli er-
őszak mindennapos jelenség – mindenhol és minden 
társadalmi rétegben. 

Az erőszak elsősorban a nőket és a gyermekeket ér-
inti. A párkapcsolati erőszak tönkreteszi a családo-
kat, a kapcsolatokat, az egészséget és az erőszakot 
elszenvedő emberek életét. Sokan nem beszélnek 
tapasztalataikról – félelem, szégyen vagy bizonyta-
lanság miatt. Sokan azt hiszik, hogy ez magánügy. 

De a párkapcsolati erőszak, nem egyéni probléma 
és nem magánügy. A családon belüli erőszak társa-
dalmi probléma, sérti az emberi jogokat és az erős-
zakmentes élethez való jogot.

Arra bátorítjuk, hogy ne hallgassa el és ne tűrje a 
párkapcsolati erőszakot. A támogatási lehetősé-
gek bemutatásával arra ösztönözzük az embereket, 
hogy kérjenek vagy nyújtsanak segítséget. Bemu-
tatjuk, hogyan nyújthat erőszak ellen védelmet egy 
jószomszédi viszony.
 

StoP© a „Stadtteile ohne Partnergewalt 
(párkapcsolatierőszak-mentes város-
rész)” projekt. 

A StoP akkor valósul meg, amikor az emberek a 
helyszínen közösen cselekszenek. Tehát Ön és én, 
valamint mások, akiket ismerünk vagy még nem.

A StoP ott lép közbe, ahol párkapcsolati erőszak 
történik: a lakóhelyen, a szomszédságban.

A StoP megmutatja, hogyan tud változtatni az erős-
zakot megtapasztalt személy és társadalmi környe-
zete.

A StoP kreatívan tárja a témát a közvélemény elé.

A StoP hálózatokat épít a szomszédságban. 

A StoP célja az erőszakmentesség és az egyenlőség 
kérdéseinek kezelése a házasságban, párkapcsola-
tokban, családban és társadalomban.

…ha Önnek és gyermekeinek biztonságba kell vonul-
niuk, készüljön fel: csomagoljon össze egy sürgősségi 
csomagot a legfontosabb dolgokkal, és vigye el egy 
megbízható személyhez, barátjához vagy szoms-
zédjához.

 ... hívja a rendőrséget a 133-as számon vagy az Eu-
ronotrufot a 112-es számon. Mondja el, hogy Ön és 
gyermekei veszélyben vannak és félnek. A rendőr-
ség köteles a családon belüli erőszak és párkapcs-
olati erőszak esetén a tettest eltávolítani a lakásból.

 … beszéljen egy megbízható személlyel – barátai 
vagy szomszédai tudnak segíteni. 

… Hívjon egy tanácsadó központot! A fontosabb te-
lefonszámokat a következő oldalon találja meg.

--> Ha Ön partnererőszak áldozata, 
    akkor...

BIZTONSÁGI TERV ÉS 
SÜRGŐSSÉGI CSOMAG 

--> Csomagolja be a legfontosabb dokumentumo-
kat egy táskába: személyi igazolvány/útlevél Ön-
nek és gyermekeinek, állampolgársági igazolvány-
ok, jogi tartózkodásra vonatkozó dokumentumok

--> születési anyakönyvi kivonatok/házassági anya-
könyvi kivonat/lakásszerződés/munkaszerződés 
stb.

--> E-kártyák Önnek és gyermekeinek

--> Bank- és hitelkártyák

--> Csomagolja be néhány napra a legszüksége-
sebb dolgokat: ruhákat, gyógyszereket, iskolai 
felszereléseket és játékokat

PÁRKAPCSOLATIERŐSZAK-MENTES VÁROSRÉSZ
A StoP-ot a Stájerországi Anyaotthonok 
Egyesülete irányítja.

Cím: Fröhlichgasse 61, 8010 Graz
Tel.: 0316/429900, 
E-mail: stop-projekt@frauenhaeuser.at
Web: www.frauenhaeuser.at

SZÓLNI, CSELEKEDNI!
GRAZ CSATLAKOZIK.



YOU HAVE THE RIGHT TO A VIOLENCE-FREE LIFE!

Ne habozzon segítséget kérni és igénybe venni!

0800 20 20 17

0316 42 99 00  
Stájerország anyaotthonainak krízis-  
& segélyhívó száma (24/7) 

0800 400 777 
Férfisegélyvonal (24/7) 

0316 77 41 99
Stájerországi Erőszakvédelmi Központ  

147
Tanács telefonvonalon (24/7)

 

0316 872-3043
Ügyeleti Szolgálat, Gyámügy Graz
 

JOGA VAN EGY 

ERŐSZAKMENTES ÉLETHEZ 
Ha erőszaknak van kitéve – legyen az fizi-
kai, szexuális, pszichés vagy gazdasági – 
az erőszak elleni törvény az Ön oldalán áll. 

A rendőrség és a bíróság megtilthatja   
partnerének: 
--> a belépést az Ön otthonába.

--> az Ön, gyermekei, otthona vagy gyermekei  
iskolájának a közelébe kerülését.

--> az olyan helyeken való tartózkodást, ahol Ön vagy 
gyermekei rendszeresen tartózkodnak.

--> hogy telefonon, levélben, e-mailben vagy SMS-ben 
felvegye Önnel a kapcsolatot.

--> Mit tehet Ön szomszédként?
 
Ugyanabban a házban vagy a szomszédban la-
kik és közel van a történésekhez. Megfigyelhet, 
cselekedhet és segíthet. 

Ön…

… figyelhet a figyelmeztető jelekre: a társadalmi 
életből való visszahúzódás, ellentmondásos ma-
gyarázatok sérülések esetén, döntések csak a 
partnerrel való egyeztetés után, viselkedésválto-
zások stb.

… szólítsa meg az erőszakot megtapasztalt szemé-
lyt, így tegye őket láthatóvá. Az erőszak megneve-
zése az első és legfontosabb lépés az erőszakdi-
namikából való kilépéshez.

… kínáljon segítséget. Maradjon kitartó, de ne 
sürgesse a személyt.

 … Vegye fel a kapcsolatot az alább felsorolt ta-
nácsadó központok egyikével, és kérjen tanácsot, 
ha erőszak gyanúja merül fel.

… adja át szomszédjának a szórólapunkat.

… akut helyzetben hívja a rendőrséget a 133-as 
számon, vagy az Euronotrufot a 112-es számon.

… tájékozódjon a témáról a StoP-nál, működjön 
együtt a StoP-pal, és motiváljon másokat is erre.

 

A „StoP – párkapcsolatierőszak -mentes városrész” koncepciót 
Prof. Sabine Stövesand  (HAW Hamburg – Gazdasági és Tár-
sadalomtudományi Kar, Szociális Munka Tanszék – Alexander 
Straße 1, 2099 Hamburg) dolgozta ki. 
(www.stop-partnergewalt.org)

A StoP Ausztria tevékenységét az Ausztriai Autonóm Anyaotthonok Egyesülete (AÖF) irányítja.

A StoP-ot a Szociális Minisztérium és Graz Önkormányzata finanszírozza.

stop.graz StoP - Stadtteile ohne Partnergewalt - Graz

http://www.stop-partnergewalt.org

